TAKMHUYEIE U3 PUBUKE YYEHUKA OCHOBHUX HIKOJIA
@ HIKOJICKE 2010/2011. T'OAUHE.

ApymrrBo ®uznuapa Cpouje
VIII Mmunucrapcerso [Ipocsere Pennyosinke Cpouje OHHI’{;/I(I]-IZCZIgII HHBO
PA3PEJ] 3AJIALIA .02.2011.

1. Maremaruuko kjnaTHO ayxkuHe ¢ = 99.5cm 3a jenan munyt u3Bpu N =30 ocuunanuja. Onpenutu

[IEpUOJl OCLWIOBama KIaTHA, U YyOp3ame cI000JHOr Maja Ha MECTy IJ€ C€ Hajlla3u KIAaTHO.

(20 nmoena)

2. Tauka Bemama MaTEMaTHUYKOT KJIaTHA Kpehe ce y BEpTHKAIHO] paBHU CTAJIHUM yOp3ameM a =2 22,
s

YCMEpPEHUM XOpH30HTaNHO. Konuku je oHOC nepruoja OCLMIOBama TOT KJIATHA y OJHOCY Ha IMEpUOJ

. m
OCLIMJIOBaMa KaJa HEroBa Tauka Bemama mupyje ? Vetn g =10 — . Pasmorpuru cse moryhnocTn.
s

(20 nmoena)

3. IIpenmer ce Hana3u Ha pacTojamy p = 15cm 0] TeMeHa KOHKAaBHOT orjejajia Ha IjaBHO] ONTHYKO)]
ocu. CTBapaH nuK mpeaMera ce noduje Ha pacrojamy ¢ = 30cm on ornenama. Ha xojy cTpany u 3a
KOJIMKO he ce momepuTu JIMK IpeaMeTa, Kaja ce npeaMeT npubimku ornenany 3a Ap = lem ? (Mnanu
¢uznuap 76 99/00) (20 nmoena)

4. Kana ce npeaMer BucuHe P = 3cm Hanasu Ha INIaBHOJ ONITUYKOj OCH COYMBA A00Hja ce CTBapaH JIMK
BucuHe L = 18cm. Ako ce npeaMeT nmoMepu Iy’ onTHUKe oce 3a Ap = 6cm, 1061ja ce HecTBapaH JIMK
BrucHHE L'= 9cm. Oapenutu )KWxHy nabuHy counBa. (20 moeHa).

5. Konukom Op3uHOM TpebGa OauuTH JIONTY BEPTHKAJIHO HAHWXKE ca BUCHMHE A, =3m ga Ou OHa
OJICKOYMIa 10 BUCHHE h, =5m? CMaTpaTu Aa ce Ipu Ccynapy ca HOJUIOTOM HE MEma MEeXaHH4YKa
eHepruja JIomTe.

Hamomena: Cpa peuiema J1eTabHO 00jacHUTH!

3anatke npunpemuo: ap Cphan Paxuh
Peunenszent: np Maja Crojanosuh
[Ipenacennux komucwuje: np Hanerxxna Hosakosuh

CBHUM TAaKMHMYAPHMA KeJIMMO ycnelmaH paa!
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; III Pemema 3a1ataka 3a VIII paspen ONIITUHCKN HUBO
19.02.2011.
PA3PE]I
1. U3 nomaraka ce oaMax MOJKe BHJIETH Ja je TIepUOJ OCIHIOBamka KiatHa 1 = S0 =25 (3m). U3 penanmje 3a nepuosn

/ [ [ [
OCIWIOBamka MaTeMaTHukor knatHa I =27 |— (5m), ciemu nxa je 1 ‘=dArt — = g= 4’ F (5+5m). 3amenom
g g

. . m
6pojuux BpeHocTH 1oduja ce g =9.82 — (2n).
S

2. 360r yOp3aHOT KpeTama KIaTHa, Ha KYIJIHILY Jefyje HHEepIHjaiHa CHa Koja iMa CMep CYMPOTaH CMepy KpeTama KiaTHa.
Ha Taj HauwnH Ha Kyriniy Jenyjy IBe CHje, jelHa je TpaBUTalMoHa a JIpyra MHEepIHjaJiHa B KyTJnIa (KI1aTHO) OCLMITYje IO

. . . [ 2 2 .
JIEjCTBOM pesyaTyjyhe cuie Koja uMa HMHTEH3HTeT F =ma/g@ +a” , omHOCHO Ha WY Kao 1a JHenyje yoOpsambe

g':\/g2 +a’ (6m). Tlepuon xnatHa xoje ce kpehe onma usHocu 1, =27

(5m), Te je TpakeHH OIHOC

[
1 Vg +a g
nepuola — = ———F——— = |————
d 271'\/7 Vg2+a2
g

3. 4] JaThux nogaTaka MOXKE ce n3padyyHaTH KW)KHa JaJbrHa KOHKaBHOI' orjeaania:

1 1 1 -l
—=—4-=f= p—l =10cm (3+5m). Ako ce npeamer npuGmMKH orenany 3a 1cm, onna je p'=14cm (4n), a
p+

f p !
L_1 1_,_pf

pacrojame Ha KojeM ce hopMHupa JIUK O] Orjieiaia H3HOCH = = 35cm (3+5m).
p s p'=f

4. Tlomro y mpBOM Cily4ajy HacTaje CTBapHHM JIMK, 3HamO Ja Ce pagd O cabMpHOM COYMBY M 3HAMO Ja j€ OIHOC

2r

(7m). 3ameHOM GPOJHUX BPEIHOCTH J00Hja ce ? =0.99 (2n).

[ L 18cm
—=—= =6 (2m). Jla 61 ce 10610 HecTBAPAH MK Y APYTOM CIIydajy, IpeIMeT ce MOpa Hala3uTu u3Mel)y counsa
p P 3cm
W HEroBe JKIKE, IITO 3HAYM Ja ce NpEeJMET Mopa NPMOIMKHTH COYMBY, ofHOCHO p'= p—6Cm. Y apyrom cinydajy
[" L' 9cm , .
takohe Bakum — =-—=——=23(2n). Ha ocHOBY jeiHauMHa cO4YMBA y MHPBOM M Yy JPYrOM CIy4ajy HMamo
p' P 3cm
1 1 1 1 1 1 ) 1 1 1 1 1 p 1 p'
—=—+-0Gn) u —=———3n). WzjennauaBamem cremy —+-=—-—-——=>—|14+~|=—|1-— |=>
fop ! fop r p L p " pU 1) p'\U I
71 21 .
E—ZE—' (8m). Canma ce nako wmspauynasa mmp. p =1l4cm. Ouma je /=84cm, a xwkHa ga/buHa HM3HOCH
p p
f =12cm(2n).

2
. . . my, .
5. Y moderHoM mHonoxajy eHepruja jomnre je E| =—0 4 mgh, (511). Ha MakcumaiHoj BUCHHH h2 =5m nonTa uma
2

2
. . my, .
eneprjy E, =mgh,(5n). W3 sakona ompxama enepruje E, =E,(3n) cuenn TO + mgh, =mgh, , Tj.

Vo = 1/2gihz -n i(Sn). 3amMeHOM OpOjHHX BPEIHOCTH JJ00Hja ce J1a je Vg = 6.32 m/s (2m).

CBum wianouma Komucuje :xenumo ycnemas paa!




